



Следователями СК России завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего студента колледжа, совершившего мошеннические действия и кражу



Следственным отделом по городу Губкину следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя региона, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в значительном размере), ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием установлено, что несовершеннолетний обвиняемый вместе с подельниками, личности которых в настоящее время устанавливаются, обзванивали пожилых жителей региона под видом сотрудников правоохранительных органов и сообщали о том, что их



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

родственник стал участником дорожно-транспортного происшествия. В ходе телефонных разговоров они предлагали людям передать денежные средства за решение вопроса о непривлечении их близких к уголовной ответственности.

В обязанности фигуранта входило непосредственное получение денежных средств от потерпевших, под предлогом последующей их передачи сотрудникам правоохранительных органов.

4 декабря 2023 года несовершеннолетний обвиняемый получил от 83-летней жительницы города Губкина денежные средства в размере 680 тыс. рублей под предлогом помочь родственнику, попавшему в дорожно-транспортное происшествие.

5 декабря 2023 года в городе Губкине от другой 83-летней потерпевшей под аналогичным предлогом он получили денежные средства в размере 77 тыс. рублей.

Кроме того, 22 января 2024 года 16-летний фигурант нашел на улице в микрорайоне Горняк города Губкина банковскую карту, принадлежащую жителю города, имеющую функцию бесконтактной оплаты без ввода пин-кода. С использованием данной карты обвиняемый совершал в указанный день покупки в магазинах, причинив потерпевшему ущерб.

По уголовному делу проведен необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1862872>